TeopeMa Bueta

BbinonHuna:

Ckopuk Jlrogmuna UBaHOBHa
Yuyutenb matematnku TCOLLINe1




|+ Mo npaBy AoCTOMHA
B cTuxax 6biTb BOCneTa
O cBOUCTBaxX KOPHEN
Teopema Buetal!l



[loMmaluHee 3agaHue

N© YpaBHeHne |[Xi |X: [P |g XX, [ XX,
1 X-22x-23=0 |23 |-1 |-22(-23|22 -23
2 x-12x+32=0(8 |4 |-12 |32 |12 32
3 Xx~8x-84=0 |14 |-6 |-8 [-84| 8 -84
4 x’+5x-6=0 |6 |1 |5 |-6 |-5 -6
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BbiBO/] :

+CYMMa KOpHEeW nNpuBeaeHHOoro
KBaApaTHOro ypaBHeHUs paBHa
BTOPOMY KO3(MPULIUEHTY - C
NPOTUBOMNOJIOXXHbLIM 3HAKOM , a
npousseaeHue KopHen - CBOAHOMY
YyJieHy.
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Tabnuua N°2 ( 3anuwuuTte

ypaBHEeHUe eClZim )
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[lpoBepbTE , TAKOU Y Bac

eresyn bTaT?
N |X. X P g YpaBHEHUS
1 3 4 -7/ 12 ]
X —7X+12=0
2 -2 -3 5 6 ]
X +5X+6=0




PpaHcya Buet -

BeNMUKMU MaTeMaTuUK,
NMOJIOXKUBLLUMKX Ha4Yarno
anredpe Kak Hayke o

npeobpa3zoBaHUn

ypaBHEeHUU B obLiem
Buge, cosgarerb
OYKBEHHOro
ncuucneHus. lNo
obpasoBaHMIO N poay
AesATerIbHOCTU - FOPUCT.




YpaBHeHue

4
Ax +Bx+C=0

x# S xx+ & =0
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YTO Mbl BUAUM ?

+

X +X = -
1 2

P
X ¥X =Q .
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No npaBy AOCTOMHA
B ctuxax 6biTb BOCneTa
O cBOUCTBaxX KOpHeMN
— Teopema Buerta !
UTOo npouie CKaxXy-
CoBepLueHCTBa TaKoro?
YMHOXMULUDb Tbl KOPHU
N Apo6b y)xxe rorosa!

B uncnurene c B 3HaMeHartesne a,
A cyMMa KOpHeU Toxxe Apobu
paBHa!l

XoTb C MMHYCOM ApO6b 3Ta -4TO 3a
6epna?

B umcnuTtene B, B 3HaMeHaTene a!



+

Teopema Bueta

CyMMa KkopHeu npuBeAeHHOoro
KBagpaTHOro ypaBHeHMUs paBHa
BTOPOMY KO3(pPpmumneHTy ,
B3iTOMY C NMPOTUBOMNOJIO)XHbIM
3HAKOM , a Npon3BefeHne KOpHeMn
PaBHO CBOAHOMY UJIEHY.

. X1 + pXa+g=0

X1 +X: = -p X1 *X2 = -p






